

Фестиваль воздухоплавания



Первый шар с корзиной для полетов поднялся в небо в 1783 году. Произошло это в Версале, в присутствии Людовика XVI и Марии Антуанэтты. Пассажирами этого воздушного судна стали петух, утка и овца. Этот шар поднялся на высоту 500 метров, пролетел около 4 километров и успешно приземлился. Все пассажиры остались невредимы.



ВОЗДУШНЫЕ ШАРЫ ИСПОЛЬЗОВАЛИ ВО ВРЕМЯ КАРНАВАЛЬНЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ



В период с 1800 по 1900 гг. во время ярмарок зачастую можно было увидеть шоу с участием воздушных шаров. Каскадер с парашютом садился в корзину, шар наполняли горячим дымом от огня и отпускали вверх. Он быстро поднимался вверх, и в наивысшей точке каскадер выпрыгивал и спускался на землю.

2 октября 1803 года Москва впервые увидела полет воздушного шара. который пилотировал бывший инспектор французской революционной армии Андре Жак Гарнерен. В корзине, или, как тогда говорили, «лодке» воздушного шара вместе с французом находилась первая красавица Москвы Прасковья Кологривова. Лодка благополучно приземлилась.



Прогулка на воздушном аппарате — любимое времяпрепровождение сотен тысяч людей по всему миру. Ежегодно на планете проходят около 400 самых разных воздухоплавательных фестивалей.

Для многих это не только красивое зрелище, но и возможность воплотить мечту о прогулке на воздушном шаре. Самый волнующий момент этого действа — массовое вознесение сотен воздушных шаров. Они взлетают в небо одновременно. Последний мировой рекорд — 326 воздушных шаров, которые разом поднялись в воздух.



**Фестивали и соревнования, способствовали
появлению великого множества причудливых
проектов воздушных шаров. Вот лишь некоторые из
них.**



**Знаменитое ночное шоу Nightglow,
представляет собой удивительное
зрелище. Десятки танцующих и
вспыхивающих в такт музыке шаров на
фоне темного ночного неба — это феерия,
которую сложно забыть.**



Один из самых необычных - слет воздухоплавателей в Сергиевом Посаде, который проводится ежегодно с 2002 года. Огромные матрешки, сердца и колокольчики обычно парят в облаках над Радонежем и окрестностями в начале июня.



**Тема нашей композиции:
«Праздник воздушных шаров»**



**Из чего состоит
воздушный шар?**